股票代码: 000538 股票简称: 云南白药 公告编号: 2023-31

云南白药集团股份有限公司 关于持股 5%以上股东权益变动的提示性公告

重要提示:持股5%以上股东江苏鱼跃科技发展有限公司保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

特别提示:

- 1. 本次权益变动后,信息披露义务人江苏鱼跃科技发展有限公司(以下简称"江苏鱼跃")持有云南白药集团股份有限公司(以下简称"云南白药"或"公司")股份共计 89,843,113 股,占公司总股本比例 4.999999%,持股比例下降至 5%以下,不再是公司持股 5%以上股东。
- 2. 本次权益变动属于股份减持,不触及要约收购,不会导致公司控制 权发生变更。

2023年7月27日,公司收到股东江苏鱼跃出具的《云南白药集团股份有限公司简式权益变动报告书》(以下简称"《简式权益变动报告书》")《关于持股5%以上股东减持至5%以下的告知函》,获悉其于2023年7月17日至2023年7月26日期间将其所持公司10,073,400股股份通过竞价交易方式进行转让。本次权益变动后,江苏鱼跃持股比例由5.56%下降至4.99999%,不再是公司持股5%以上股东。现就相关情况公告如下:

一、信息披露义务人基本情况

名称	江苏鱼跃科技发展有限公司	法定代表人	吴光明		
住所	丹阳市经济开发区百胜路北侧	注册资本	125,600.00 万人民币		
是否为控股股东或第 一大股东及其一致行 动人	否				
统一社会信用代码	9132118179742597XB				
营业期限	2007-01-17 至无固定日期				
经营范围	电子新产品、新材料的研发和销售,企业管理咨询与服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)许可项目: 道路货物运输(不含危险货物)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)				

二、本次权益变动情况

江苏鱼跃本次减持通过集中竞价方式完成,累计减持达 0.56%,减持后持股比例首次低于 5%,具体减持情况如下:

股东名称	减持方式	减持期间	减持均价 (元/股)	减持股数	减持比例
江苏鱼跃科技 发展有限公司	音がなか場	2023年7月17日至 2023年7月26日	53.7056	10,073,400	0.56%

三、本次权益变动前后持股情况

本次权益变动前后, 江苏鱼跃所持公司股份情况如下:

股东名称	肌从杯底	本次减持前持有股份		本次减持后持有股份	
	股份性质	股数(股)	占总股本比例 (%)	股数(股)	占总股本比例 (%)
江苏鱼跃	合计持有股份	99,916,513	5.56%	89,843,113	4.999999%
	其中:无限售条 件股份	99,916,513	5.56%	89,843,113	4.999999%
	有限售条件股份	0	0	0	0

四、其他相关说明

- 1. 本次权益变动符合《证券法》《深圳证券交易所股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号——主板上市公司规范运作》《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》及《深圳证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等相关法律法规,未违背此前披露的减持计划。
- 2. 江苏鱼跃不属于公司控股股东、实际控制人,本次权益变动不会导致公司控制权发生变更,不会对公司治理结构及生产经营产生影响。
- 3. 本次权益变动信息披露义务人披露的权益变动报告书详见公司同日在巨潮资讯网(网址: http://www.cninfo.com.cn)挂网披露的《简式权益变动报告书》。

五、备查文件

- 1. 江苏鱼跃出具的《云南白药集团股份有限公司简式权益变动报告书》
- 2. 江苏鱼跃出具的《关于持股 5%以上股东减持至 5%以下的告知函》

特此公告

云南白药集团股份有限公司 董 事 会 2023年7月27日